MICROCOMPUTADORA DE 8 BITS

Del mundo real—ﬁ\1 -
/ *

A

Lineas de control— 1

Entrada(s)

Microprocesador
CPU >
Control + Aritmética

Bus de datos

(8 lineas)

Memoria de Programa
(ROM)

Bus de direcciones

l <
>

(16 lineas)
— e
Memoria de Datos <>
(RAM)
v
Salida(s) <+

———— —p Al mundo real



Buses de control

y
Buses de direcciones

——
A
®
A

11011011

Y

10000000

00110110

11001000

11010011

00001010

01000001

Memoria

\»

A 4

Bus de datos



Posicién de memoria Direccién . Interpretacion que da el microprocesador a
. Contenido .
(en decimal) las palabras de la memoria

100 01100100 11011011 Cédigo instruccion ENTRADA de datos
101 01100101 10000001 Cédigo binario de la direccién del puerto 1
102 01100110 00110110 Cédigo instruccion MOVER datos
103 01100111 11001000 Cédigo binario para la direccion de memoria
104 01101000 11010011 Cédigo instruccion SALIDA de datos
105 01101001 00001010 Cédigo binario de la direccidn del puerto 10
200 11001000 01000001 Cddigo ASClI para la letra A (65 en decimal)

Un digito binario se le llama BIT, a cuatro bits se le llama nibble, y a 8 bits juntos BYTE.

Una palabra es un grupo de bits que se procesa como un nimero simple o una instruccion Para

este microprocesador el tamafio de palabra es de 8 bits o un BYTE. La longitud de palabras que
tienen los microprocesadores es de 8, 16 y 32 bits.

El contenido de nimeros binarios en la memoria puede ser:

N o vk wbNE

Un numero binario

Un ndmero binario con signo

Un nimero BCD

Un caracter representado en ASCII

Una instruccién

Una direccién de memoria

Una direccion de un puerto de ENTRADA o SALIDA

Observe el contenido 11011011 de la direccion de memoria 01100100 se puede interpretar como

sigue:

Un nimero binario (11011011), = (219),,

Un ndmero binario con signo (complemento a dos): (11011011), = (-37)40

Un nimero BCD. En este caso no puede ser un nimero decimal codificado en binario
porque ni 1101 ni 1011 son un cédigo BCD ( Cuatro bits: nimeros del 0-9 (0000, 1001))
Un caracter representado en ASCII. Esto no puede ser una letra deASCII

Una instruccién. Esigual a la instruccion de entrada del microprocesador INTEL
8080/8085

Una direccién de memoria. Como una posicion de memoria (11011011), = (219),, =(DB)4s
Una direccion de un puerto de ENTRADA o SALIDA. Puerto (219)4




